

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



重庆机器厂

重庆通用机器厂是机械部大型重点骨干企业，专业从事各类透平压缩机离心制冷机和各类风机生产的高新技术企业。

该厂固定资产亿元，职工名，其中工程技术人员人，并有多名终身享受国家政府津贴的专家。该厂拥有主要设备余台(套)，如日本的树脂砂造型设备，比利时的落地镗床，日本的高精度滚齿机，瑞典的数控切割机，德国的高精度动平衡机，台湾的亚威数控加工中心等。

该厂设有透平冷冻机研究所，计算机辅助设计中心，制冷机实验台风机实验台及kW850kW开闭式透平压缩机空气动力实验台。八十年代该厂先后引进了日本日立公司冷冻机专有设计制造技术和英国豪顿公司高温风机专用设计制造技术，九十年代又和美国约克公司在制冷机领域进行了合作。此外该厂重庆机器厂还和西安交大北京工业大学重庆大学等高校建立了良好的合作关系，并进行了广泛的科研探索，取得了许多优秀成果。

该厂建立了完整的质量管理保证体系，以及严格完备的质量检测手段，并已通过ISO质量体系认证，因而能充分保证其产品质量。该厂现生产个系列多个品种的产品，主要有B型C型D型S型离心鼓风机；EI型MQ型压缩机；L系列和TYL系列罗茨鼓风机；HS系列和LSBLXRLSBLXRa系列制冷机等。工厂人员由两个地方迁来：一部份来

自于无锡某厂，另一部份来自洛阳某厂，两个派系的工人便组成了一个“双民族”社会，两个派系的头领便组成了一个“联合政府”。

当年的虚妄和偏见，如今早已冷却甚至已被时间的泥土深埋为一堆化石，那么今天，当我们拨开那些空泛响亮的政治外衣，该怎样解释他们确实让人感动的劳动激情呢？群体的荣誉感。当经济的发展让千差万别的民族文化走向全球性的沟通与融合，六十年代愈演愈烈的中国阶级斗争却让本已相当狭隘的一国文化变得越来越狭隘。

第一次是月日至日，日记有如下一行：“到红岩机器厂作了两天多的工厂调查，教益不小，写了关于该厂抓革命促生产的调查报告一份，拟送中央文革”“送中央文革”是怎么回事我一直不清楚。大学毕业后，大约是年，他不知为什么突然受到市委领导青睐，派去南桐矿区当一个工作组的负责人，他公然兴冲冲地来信告诉我，说他正在读克鲁普斯卡娅的回忆录，谈到当年列宁在维堡区从事工运，列宁夫人说：正是那段经历，“使依里奇成长为了真正的无产阶级革命领袖”，足见吴庆举把自己的一举一动都想象得有多神圣。那天的日记也就一行：“我和吴庆举到红岩厂去了，中央要求我们再写一个红岩厂的调查报告”次日，日的日记也是一行：“把第二个调查报告完成了，题目是：《闪烁着共产主义光辉的新事物》，由红岩厂的五名代表带上北京去了。

”这个“中央”绝对又属于虚无乌有，如果说沾一点谱，估计叫我写这篇文章是新华社重庆记者站出的招，因为后来，年月日，在新华社播发的一则消息中，确实用了约四百字的篇幅介绍“红岩机器厂革命造反派职工”提前完成生产任务的事迹。发表这则综合消息，是为了配合当天中共中央国务院中央军委和中央文革给上海工人造反派的“贺电”，反对经济主义打退所谓反动路线的“新反扑”。

几十年后，我有机会调查很多当初工人造反的个案，七十年代，我本身就曾因为一桩莫名其妙的反革命案牵连而被弄到一个工厂当过多年工人。我有意识地了解了很多工人的造反经历，对照之下，我以为红岩厂的情况实在没有太多典型意义，更有代表性的，倒恰恰是我那位当矿工的姐夫和那位从小不喜欢读书的表哥。比如，造反头目何某，原来在厂里当维修电工，一次，因机床限位开关质量出问题，机头从床身上冲了出来，于是厂保卫部门认定为阶级斗争新动向，对之百般盘查，没完没了。

五十年代一次班前会，他和团支书发生口角继而踢了对方一脚，团支书不依不饶，一状告到厂党委：文某立被划为“反党反社会主义分子”送去农场劳教十余年。在那个远离城市的工厂，活动于那些热情有加的造反工人中间，我没有感到过半点火药味，他们全都操着那么动听的音乐般的吴侬软语。另一位是女工，我记不起她的名字了，只觉她眉清目秀，让人想起六十年代名噪一时的江南风俗画家徐启雄笔下的采莲女。

月日出版的《战报》成都版，在“国际悲歌歌一曲，狂飙为我从天落”文章中列举了死者的名单，红岩机器厂计有：黄习琨吴华明徐秋林余春保。我曾利用会余闲暇时，独自去旧城的寻常巷陌和寂静的锡惠山低徊漫步，寻访早就神往的二泉夜月，和瞎子阿炳悠远旋律带给我的种种遐想与幽思。我对自己说：如果当初我和吴庆举不去那个工厂，不写那几篇大可不必的破文章，不将他们树成典型，那么，他们很可能就不会成为的死党的。因郑先生在四川省的文史方面的突出研究，曾多次被香港《明报》香港《商报》《澳门日报》澳门《华侨报》《珠海特区报》《四川日报》《四川政协报》《四川人民广播电台》等多家刊报报道，其作品也被大量发表。

转自：<http://hongyanhuncom/bbs/readphp?tid=烈火红岩主题论坛本报讯>（记者李国通讯员尚克文）重庆望江机器总厂工会近年来着力于健全工会安全监督网络体系，致使企业生产的每一个环节都处在群众的严密监督之下，有效堵死了安全生产的漏洞。从去年以来，该厂各项安全指标月月达标，而且通过了国家职能部门的安全性评价，一举获得了“安全级”企业的殊荣。去年，厂工会根据各车间上报的安全生产情况，对项立项中的项安全生产隐患，按照其危害程度分别通知相关单位。同时，厂工会重庆机器厂还将工会安全监督工作与企业安监环保部门的月度检查相结合，仅今年以来，就对基层单位开展了次消防巡查，查出一般火险隐患项，重大火险隐患项。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/BgyyZhongQingW7M49.html>